OTKpbITbIN
MHTerpupoBaHHbIN YPOK
No MmaTemMaTuke n obnonormm
AnAa y4vawumxecs 6 knacca
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“Pp10€ — BOZIA, ITHUIIE — BO3AYX, 3BEPIO — JIEC, CTEIH, TOPHL. A
yeJIoBeKy HykHa PoauHa. M oxpaHsaTe OpUpoay — 3HAYUT
oxpaHsATh Ponuny”.

M.M. IlpuiBuH.




Hamna npekpacHast 3eMJisl T:keJ10 00J1bHA.
Ee 00/1€3Hb — 3TO IPU3HAK M OJJHOBPEMEHHO CJIEACTBHE
HAIler0 HeBeKeCTBA.
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Bonpoc 1:
bpowennan na zemnro koxccypa om oanana
8 Haulem Kaumame pasiazaemcsa 0Koio 2 iem.
bpowennwtit oxkypok cuzapemot paznazaemcs
Ha 08a 200a ooavuie. Ilnacmukoewiit nakem
paznazaemcsa Ha 60CeMb Jiem 00Jibule, 4em
okypok. CKolbKo jiem nompeodyemcs 0Jia mozo
Umoovl pazioxcuica nakem?
Ha ckonvko nem panvuie paznoxcumcs
Koxcypa om oanana?
OtBeT: 12 net, Ha 10 ner.
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Boripoc 2:
B mupe exxe2co0Ho dobbisaemcsi
1600 MJIH. K8. M Ope8eCUHbI,

okoJ1o 20% eceli OpesecuHbl udem
Ha mornnueo. CKonbKO Kybu4yeckux
Mempoe dpesecuUHbl e)Ke200HO0
c)Xuc2aemcs?




Bonpoc 3.

CpeOoHsisi Npo0oJnKUMErIbHOCMb XXU3HU
Xumeneu 72 2oda. [llpuyem x (5x+20=50)
U3 amux siem MbI Xueem 3a c4yem MeOUUUHBI.
Ha ckonbko nnem epa4u npoorsieearom

XU3Hb?

OTBeT: Ha 6 nert.



Bonpoc 1:

ToHHa Hegmu noKpeisaem
MOoHKoU rneHkol 12 m?
[108ePXHOCMU OKeaHa.

3a 200 8 Mops rnocmyrnaem

10 MfIH. MOHH Hegbmu.
Kakas rninowadb mopeu u
OKeaHo8 bydem rokpbima

0 MJIH.KB.M.
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